




Terapia pre hladké krivky má názov po starorímskej bohyni krásy. Vyskúšate ju ešte pred tým, než vkľznete do plaviek?

Zabudnite na kryolipolýzu a podobné prístroje či terapie sľubujúce rýchle chudnutie so zázrakmi na počkanie. Venus Bliss predstavuje najmodernejší neinvazívny laserový body contouring a je úplne bezpečný. Prístroj obsahuje dve vysoko efektívne technológie v jednej platforme, kde pomocou diódového lasera dochádza k presne kontrolovanému zahrievaniu tukových buniek a ich zničeniu. Tým je redukcia tuku trvalá podobne ako pri chirurgickej liposukcii. Zároveň je však technológia kombinovaná s multipolárnou RF

(rádiofrekvenciou) a PEMF (pulzným elektromagnetickým prúdením). Dochádza tak nielen k redukcii tuku, ale tiež k vypnutiu a vyhladeniu pokožky v ošetrovanej oblasti a ku korekcii celulitídy. Podľa MUDr. Barbory Brezovej, PhD., MPH, MHA, plastickej chirurgičky a špecialistky estetickej medicíny, je možné Venus Bliss kombinovať s inými prístrojmi či technikami, ale myslí si, že je to zbytočné. Tento prístroj spojil dve technológie. Jednu na redukcii tuku a druhú na korekcii celulitídy. Rá-

diodefekvenčná hlavica je multipolárna a momentálne najväčšia na trhu. Prienik RF je až do hĺbky 4,5 cm a nevyrovná sa jej žiadne IPL či rázová vlna. Ide o medicínsky prístroj, ktorý v bežných kozmetických centrách nenájdete. Pomocou obrazovky vie lekár presne určiť, akou energiou ošetrovať, a tak cieľiť výsledky efektívne a zároveň bezpečne. Pre dosiahnutie želaného efektu odporúča doktorka dodržať predpísaný cyklus ošetrení, ktorý vám stanoví pri vstupnej prehliadke.

BEZPEČNE A BEZ BOLESTI

Tento prístroj je bezpečný pre všetkých, okrem oblastí na tele so zápalovým ochorením. Z bezpečnostného dôvodu nemôžete ošetrovanie prístrojom absolvovať, ak máte otvorené lézie, rany alebo akékoľvek známky zhoršeného hojenia rán. Inak pacienti nezaznamenávajú žiadne vedľajšie účinky. Pokožka môže byť po ošetrení niekoľko hodín začervenaná. Ošetrovanie je však nebolestivé, pretože prístroj kombinuje laser súčasne s chladením. Efekt sa dostaví do jedného až dvoch mesiacov po ošetrení. Aj keď je liečba prístrojom účinná už po prvom ošetrení, podľa štúdií dochádza k redukcii tukového tkaniva v oblasti o 27 až 41 percent. Pre optimálne výsledky odporúčame minimálne jedno protokolové ošetrovanie (trvajúce iba jeden mesiac – 1x laser, 4x RF). Chcete si zachovať efekt hladkej pokožky? Pri chudnutí v akejkoľvek súvislosti sa odporúča zdravá strava a konzumácia výživných jedál, dostatočný pitný režim a pravidelný pohyb. Rovnako sa treba starať aj o hydratáciu pokožky zvonka. 



MUDr. Barbora Brezová, PhD., MPH, MHA, plastická chirurgička a špecialistka v oblasti estetickej medicíny